



21 апреля прошла совместная пресс-конференция министра транспорта Московской области Александра Зайцева, начальника Главного управления дорожного хозяйства Московской области Константина Ляшкевича и заместителя Председателя Правительства Московской области Петра Иванова.

Мероприятие, было посвящено подведению итогов работы в 1 квартале и планам по развитию дорожно-транспортной инфраструктуры.

На пресс-конференции были освещены вопросы по направлениям:

- меры, предпринимаемые Правительством Московской области для улучшения транспортной ситуации в регионе;
- действия, осуществляемые для обеспечения беспрепятственного движения автомобилистов через железнодорожные переезды;
- станет ли передвижение грузового транспорта по областным дорогам платным;
- планируется ли создавать платные парковки в подмосковных городах;

- развитие общественного транспорта Подмосковья;

- степень готовности областных дорог к летнему сезону.

Видео материалы по теме:

Смотреть видео запись целиком: